Chapitre 9 - Réducteur-inverseur ,
3-12.RACCORD AMORTISSEUR ‘ 3-13.DISQUE DAMPER

Connecteur

Clrcllp Cannelures

Arrét de ressort

Goupille Ressort

Arrét de ressort
Circlip

(1) Cannelures.
Remplacer le disque si les cannelures présentent des
défauts d'aspect.

Douille Douille

{2) Ressorts.
Remplacer s'ils présentent des défauts.

(3) Usure des goupilles.
Si les goupilles sont usées ou rayées, il faut les rempla-
cer.

(4) Remplacer le disque si les logements des ressorts sont
abimés.

Nouveau modéle

(1) Vérifier chaque piéce pour jeu anormal. Remplacer
si nécessaire.

{2) Quand le mouvement de chaque piéce n’est pas doux,
mesurer la tension et remplacer |'ensemble complet
si la tension n'est pas convenable.

Dynamométre Connecteur: Raccord
| amortisseur
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Se servir du taraudage M5
du connecteur

Course 5 mm
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Valeur d’origine | Valeur limite

Tension avec 5 mm
de course 28kg 25k
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’ Chapitre 9 - Réducteur-inverseur

2 - Baladeur

2—1. CONSTRUCTION
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Sur le type KM3A (Moteur 3GM D ,
suBt la marque A est gravée sur |'autre face
du levier inverseur
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Chapitre 9 - Réducteur-inverseur

Ressort Arrét du ressort L'arbre est supporté par le couvercle latéral dans lequel
Arrét du il tourne. Tout autour de |'arbre, il y a des encoches dans
l’mn Doullle de ressort lesquelles s’engagent les pointeaux de fagon & assurer
Raccord de I'entrainement en marche AV, marche AR, ou rester au
commande & point mort. Les pointeaux pénétrent dans chaque encoche,
distance
: — poussés par le ressort.
( 3 N : i
 — = ] U Le baladeur est placé & I'extrémité de I'axe. Le baladeur
- X avance d'avant en arriére pour entrainer le cone d’entrai-
nement.

Circlip Le raccord amortisseur posséde un ressort et deux arréts
de ressort dans sa douille ; et le raccord est relié aux arréts
de ressort de fagon qu'il puisse glisser sur une distance
déterminée.

En poussant ou tirant le raccord de commande, celui-i
T se déplace jusqu'd une position ol les deux arréts de res-
8 Pointeau sort se touchent.
Encoche '
point mort Encoche
marche AR
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2—-2. ACTION DU BALADEUR Position point mort
2-2.1. Changement du point mort & la marche AV Le levier de mancuvre est-maintenu avec sécurité, grace

aux pointeaux de positionnement (A) et (B).

Les positions du raccord amortisseur et du pointeau sont

e , : a Pour passer en marche AV, l'explication est donnée plus
indiquées sur la figure ci-aprés et les deux arréts de ressort
sont éloignés au maximunm. bas. Quand le raccord est poussé vers l'avant, il déplace

les arréts de ressort. Le ressort est comprimé jusqu'a ce
que les arréts de ressort se touchent.
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